



Tlačová správa

Vianočné radosti: Pripravte sa na kúzelné sviatky s ASKO - NÁBYTOK

Bratislava, 10. novembra 2023 – Advent a vianočné sviatky sú krásnym obdobím, kedy sa rodina stretáva a užíva si spoločné chvíle. Všetko musí byť dokonalé a vyladené do posledného detailu. Odmenou za vašu námahu budú rozžiarené očka detí a celej rodiny, keď uvidia svoj domov v pôvabnom sviatočnom kabáte. Inšpirovať sa môžete nasledujúcimi tipmi od Andrey Štěpánovej, marketingovej riaditeľky ASKO – NÁBYTOK.

Adventné zátišie

Adventná výzdoba domácnosti býva o niečo bohatšia, než je tomu po celý rok. Domovy sa rozsvietia rôznymi svetielkami a chýbať určite nemôžu ani romantické zátišia, ktoré majú najrôznejšiu podobu. Budete mať zasnežené mestočko, betlehem, anjelský zbor, alebo neposedných škriatkov? To už je len na Vás, ale v ASKO - NÁBYTOK je tento rok naozaj z čoho vyberať.



Vianočný svietnik - domček, 11,89 €



Hojdací kôň, 9,99



Svietiaci škriatok, 26,99 €



Dekoračná soška anjela, 19,99 €

Ozdobte stromček

Vianočný stromček je, samozrejme, stredobodom každých sviatkov. Na jeho vetvičkách by rozhodne nemali chýbať ozdoby. Ich ponuka je tento rok naozaj pestrá, a tak môžu stromček zdobíť okrasné vtáčikové s perím, klasické okrúhle ozdoby či drevené závesné dekorácie.



Vtáčik 2 ks, 2,29 €



Vianočné ozdoby 9 ks, 9,99 €



Závesná hviezda, 3,49 €



Vianočná ozdoba 8 ks, 3,99 €

Posedenie v pohodlí

S decembrovými sviatkami má mnoho z nás tiež späť zaslúžený odpočinok. K cukrovinkám, rozprávkam a pohodlnej sedačke už chýbajú len tie správne vianočné vankúšiky. Veľa rôznych farieb i motívov teraz nájdete v predajniach ASKO - NÁBYTOK. Pekne dotvoria útulnú atmosféru sviatočne naladenej domácnosti a navyše poskytnú ešte komfortnejšie posedenie.



Vianočné obliečky na vankúš od 7,64 €

Ježiško už klope na dvere

Kúzlo Vianoc je určite spojené aj so spomienkami na naše detstvo, kedy sme všetci vyhládali, či už náš domov navštívil Ježiško a nechal nám niečo pod stromčekom. Rozžiarené oči detí plné očakávania vás do týchto spomienok môžu aspoň trochu vrátiť a tak celkovú sviatočnú náladu môžete podčiarknuť napríklad závesnou dekoráciou s nápisom Veselé Vianoce alebo rozkošnými hrnčkami s motívmi snehuliaka, z ktorých budú nadšení malí i veľkí.



Cedulka, 7,99 €



Vianočný hrnček, 9,99 €

Vedeli ste, že...

Široký sortiment dekorácií a doplnkov do domácnosti nakúpите nielen v predajniach, ale aj on-line? Vy-užite možnosti click & collect a vyzdvihnite si svoj vybraný tovar v predajni, alebo si nechajte dovieť vaše obľúbené dekorácie a nábytok až k vám domov.

Chcete potešiť svojich príbuzných či priateľov darčekom do domácnosti? Trafiť sa do ich vkusu býva občas oriešok, a preto je výbornou alternatívou poukaz na nákup. V ASKO - NÁBYTOK pre nich teraz môžete zakúpiť darčkovú kartu, ktorú nabijete na požadovanú čiastku, a vaši blízki si môžu v predajniach po celej republike vybrať tovar podľa svojho prania.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk